Три месяца боролся с мародёрами

Евгений СЕМЕНОВ

начальник штаба Котласского ЛО МВД России на транспорте фото предоставил В.ДОЛГОБОРОДОВ

30 лет назад, 26 апреля 1986 года, случилась одна из самых масштабных техногенных катастроф в истории человечества. Взрыв на четвертом энергоблоке Чернобыльской атомной электростанции, по заключению экслертов, был приравнен к 500 бомбам, сброшенным на Хиросиму.

Для ликвидации последствий взрыва на помощь спешили люди разных национальностей и профессий. Были и такие, кто пытался поживиться и извлечь выгоду для себя в сложившейся ситуации. На борьбу с мародерами ехали в служебную командировку сотрудники милиции. Среди них был наш земляк Александр Ко-



Александр Васильевич Колосов родился в поселке Приводино Котласского района 10 сентября 1964 года. В ОВД служил с 24 января 1985 года, капитан милиции в отставке. Работал начальником ЛПМ на станции Урдома Котласского ЛОВДТ.

лосов, в то время еще курсант Могилевской специальной школы милиции.

- По всей границе радиационной зоны стояли посты милиции, - вспоминает Александр Васильевич, сейчас капитан милиции в отставке. - Наша задача была - обеспечить порядок, чтобы никто посторонний не проник в охраняемую зону.

В группе Александра Васильевича было пять человек, они неоднократно задерживали нарушителей, пытавшихся вынести продукты, вещи и бытовую технику.

- Мародеры всегда действовали ночью, а ночи на Украине темные, - вспоминает ветеран.

За эту командировку, которая длилась три тяжелых месяца, А. В. Колосов был отмечен почетной грамотой и медалью УВДТ МВД СССР.

...Прошло 30 лет со дня той страшной аварии. Командировка негативно отразилась на здоровье Александра Васильевича. Но ведь русский человек так устроен, что если где-то беда, то он обязательно придет на помощь. Крепкого здоровья вам, Александр Васильевич, любви и понимания бпизких!